

紐約漢字文化節書法賽 林詠雯連4年第一

全球華文網

活動時間：2018-12-16

(世界日報訊) 美東中文學校協會(Association of Chinese Schools)第二區，17日在法拉盛紐約文教中心舉辦「2018漢字文化節」書法、國畫比賽頒獎典禮，高年級書法組獲獎者林詠雯(Rebecca Lim)連續四年蟬聯第一；熱愛中華文化的她表示，書法讓她感到平靜、放鬆，更願繼續學中文、了解中華文化。

美東中文學校協會第二區範圍涵括紐約上州、康州等地的中文學校，會長莊嘉祺表示，「漢字文化節」書法、國畫比賽於每年9月開學後便開始徵稿、10月底截止收件，學生以自由創作方式參與比賽，「我想鼓勵華裔二代了解琴、棋、書、畫，培養他們對中華文化的興趣。」

他說，多年來看到學生們的成長：「不少學生從低年級就開始參加比賽，並持續參加至高年級」。

高年級組書法第一名獲獎者林詠雯目前是北威中文學校11年級的學生，她表示「我從六年級開始參加比賽，很高興能一直獲得評審肯定，雖然還未能完全了解每個漢字的意思，但當我一筆一畫臨摹書法家作品時，心情感到平靜、放鬆」。

就讀赫德遜中區中文學校三年級的Brandon Lebun-Luo和弟弟Hunter Lebun-Luo皆在書法、國畫比賽中獲得優秀名次。Brandon表示，雖僅獲得書法比賽的年級第二名，但他已感到滿足，期望明年再接再厲；Hunter則在書法、國畫比賽中皆獲得低年級組第一名。

文教中心主任黃正杰表示，漢字文化節已舉辦數十年，希望正體字能傳承中華文化；除積極推廣書法、國畫，今年也已舉辦超過15場活動，吸引數千名學生參加，望該活動可有效讓華裔第二代傳承、了解中華文化。

